

# 【Feature Request】增加子页面功能

作者: [Cresoy](#)

原文链接: <https://ld246.com/article/1623030320902>

来源网站: [链滴](#)

许可协议: [署名-相同方式共享 4.0 国际 \(CC BY-SA 4.0\)](#)

很多时候，我们进行的工作是有层次的，这使得我们的记录也是有层次的，往往有一个提纲挈领的总，再加上若干子项。比如说，我做读书笔记，那么我对这本书的整体评价就属于“最高级”，我对书人物的分析总结就属于“低级”。再比如，我做项目设计，我对项目的总体期望和意义描述就属于“高级”，我对项目中各个组件的功能设计就属于“低级”。

当“低级项”越来越多时，如果把这些项都放在“最高级”页面中，文档会显得很长，甚至出现标题级不够用的现象，来回滚动长文的痛苦大家都知道。顺理成章地，我打算把每个“低级项”拆分到各自的独立文档中。“最高级”页面只保留“低级项”的引用。

这很OK。但别忘了，从文档树的层级来说，“最高级”页面和“低级项”是同级的。如果一个文件里有1个“最高级”页面和10个“低级项”，我就很难快速定位到“最高级”页面，也很难快速定位某一个想要编辑的“低级项”。因此，我希望“低级项”页面可以在不使用的时候隐藏起来（作为“高级”页面的子页面），保持整个文档树的清爽。

用户群中讨论的脑图上线后，每个人的笔记可能会进一步零碎化。比如先以“书名最高级”页面作为节点，然后把每一个“人物低级项”作为叶子节点挂在根节点上。这就要求思源提供一些方式保证文档的整洁。子页面可能是一个解决方案。